
 
УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

Третя (позачергова) сесія 

 

РІШЕННЯ 
 

від 23 грудня 2020 року                                                                    смт Печеніжин 

№48-3/2020 

 

Про затвердження Програми охорони 

навколишнього природного середовища   
Печеніжинської селищної ради до 2023 року 

 

З метою забезпечення належного впровадження Стратегії розвитку 
Печеніжинської селищної ради, керуючись Законом України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, з метою виконання заходів з охорони 
навколишнього природного середовища, селищна рада 

 

вирішила: 
1. Затвердити Програму охорони навколишнього природного 

середовища  Печеніжинської селищної ради  до  2023 року згідно з додатком. 
2. Відділу фінансів  при внесенні змін до селищного бюджету на 2021 

рік та при формуванні проектів селищного бюджету на 2022-2023 роки 
передбачати кошти на виконання заходів Програми, виходячи із фінансових 
можливостей дохідної частини бюджету. 

3. Оприлюднити рішення з додатками на офіційному веб-сайті 
Печеніжинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань 
планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 
 
 

 

 

 

Селищний голова      Ігор Довірак 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням XVIII сесії восьмого 
демократичного скликання  
Печеніжинської селищної ради  
«23» грудня  2020 року  
№48-3/2020 

 

 

 

Програма 

охорони навколишнього природного середовища 

Печеніжинської селищної ради  

до  2023 року 

 

 

 

Замовник  програми: виконавчий комітет Печеніжинської селищної 

ради - в особі селищного голови ОТГ Довірака 

Ігоря Васильовича. 

 

 

Керівник програми:     Андрійчук Любомир Миколайович – заступник  

селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради. 
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Паспорт 

програми охорони навколишнього природного середовища  
Печеніжинської селищної ради  до 2023 року 

 

1. Найменування Програми: “Програма охорони навколишнього 
природного середовища  Печеніжинської селищної ради до  2023 року”. 
 

Ініціатор розроблення Програми: виконавчий комітет Печеніжинської 
селищної ради. 
 

Розробник програми:  Відділ житлово-комунального господарства, 
інвестицій  та соціально-економічного розвитку Печеніжинської селищної 
ради. 
 

2. Відповідальний виконавець Програми:  Печеніжинська селищна рада. 
 

3. Виконавці Програми: Печеніжинська селищна рада, старости сіл 
Печеніжинської селищної ради.  
 

4. Термін реалізації Програми: 2021 – 2023 роки 
 

5. Етапи фінансування Програми: щорічно. 
 

6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування: 
 

Роки 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування (тис. грн.) 
Всього в т.ч. за джерелами фінансування 

державний 

бюджет 

 

обласний  
бюджет 

 

місцевий 
бюджет 

інші джерела 

2021 рік 9800,000 4000,000 4500,000 1000,000 300,000 

2022 рік 11850,000 5000,000 5500,000 1000,000 350,000 

2023 рік 13428,499 6000,000 6000,000 1000,000 428,499 

Всього: 
 

35078,499 15000,000 16000,000 3000,000 1078,499 

 

 

 

 

Керівник Програми      Любомир Андрійчук  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5   

Географічна характеристика  
Печеніжинської селищної ради 

 

Печеніжинська територіальна громада утворена 24 липня 2015 року 
відповідно до рішення Івано-Франківської обласної ради № 1723-36/2015 

«Про утворення Печеніжинської об’єднаної територіальної громади та 
призначення місцевих виборів депутатів Печеніжинської селищної ради 

територіальної громади та Печеніжинського селищного голови» та включає 
дев’ять населених пунктів: с. Княждвір, с.Кийданці, с. Сопів,    с. Малий 
Ключів, с. Рунгури, с. Слобода, с. Марківка, с. Молодятин,  смт. Печеніжин.  

Печеніжинська селищна радазнаходиться в південно-західній частині 
Коломийського району. Північна межа громади проходить по річці Прут, на 
сході межує з с. Нижній Вербіж, с. Великий Ключів на півдні з Косівським, 
на заході – з Надвірнянським районами Івано- Франківської області. 
Територія громади складає 182,44 км2

 , що становить  18,2% від загальної 
території Коломийського району.  

Адміністративним та культурним центром громади є селище 
Печеніжин, яке розміщене на відстані 10 км від м. Коломия та 80 км від 
обласного центру м. Івано-Франківськ .  

Загальна чисельність населення становить 17 372 чол., а саме:  
• селище Печеніжин – 5291 чол.;  
• села Княждвір –  1692 чол.;  
• Кийданці – 932 чол.;  
• Сопів – 2352 чол.;  
• Малий Ключів – 1201 чол.;  
• Рунгури – 2298 чол.;  
• Слобода – 927 чол.;  
• Марківка – 993 чол.;  
• Молодятин – 1686 чол. 
Щільність населення на 1 км2

 складає 105 осіб, що на 5% більша ніж 
середня по Коломийському районі. Приріст населення Печеніжинської 
селищної ради відбувається за рахунок міграції міського населення в сільські 
населені пункти. 

Рельєф території неоднорідний, чітко виділяється гірська місцевість з 
рівнинами вздовж річкових долин. Поверхня в основному рівнинно - 

хвиляста.  
Територія територіальної громада багата на корисні копалини: нафтове 

родовище (Слободо - Рунгурське), кам’яну сіль (с.Марківка, с. Рунгури, с. 
Княждвір, смт. Печеніжин), мінеральні води   (с. Слобода), природний газ. 
Також наявні глини (для випалювання цегли в смт. Печеніжин), пісковики, 
вапняки, гравій, які використовуються для виробництва будівельних 
матеріалів.  

Печеніжинська селищна рада розміщується в помірному кліматичному 
поясі, клімат тут помірно - континентальний. Оскільки громада розміщується 
в середніх широтах, то величина сумарної сонячної радіації  96-98 Ккал на 
см2

 , річна сума опадів складає 600-800 мм.  В місцевості переважають 
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Західні і Північно - Західні вітри. На клімат найбільше впливає географічна 
широта, а також абсолютна висота над рівнем моря, віддаленість від океану, 
рельєф, що оточує територію області, характер підстилаючої поверхні.  

Внутрішні води представлені рікою Прут і її притоками (р. Сопівка,     
р. Печеніга, р. Ключівка, р. Шиблянка, р. Теплиця). Прут – це друга за 
величиною річка Івано-Франківщини. Довжина річки до місця впадання в 
Дунай становить 910 км. Русло її ускладнене великою кількістю порогів і 
водоспадів. Утворює широку долину з густою сіткою рукавів і старих річищ. 
Для річки характерний паводковий режим. Найвищі підняття рівня води 
спричиняють літні затяжні дощі в горах. Льодостав не стійкий. У живленні 
річки найбільша роль дощових вод, меншу частку становлять снігові та 
підземні. Прут із своїми правими притоками належать до річок з паводковим 
режимом, ліві притоки – до річок з весняною повінню.  

Території громади притаманні ділянки з лучною рослинністю у 
низовинах, а височини зайняті лісами, де переважає бук. Зустрічаються на 
них часто дуб і граб, хвойні – смерека та ялина, які можуть утворювати 
невеликі масиви. Також зустрічаються ясен, явір, клен польовий, липа, 
берест, осика, береза, черемха, черешня, горобина. У підліску представлені 
брусниця, ліщина, калина, глід, крушина, терен, шипшина, кизил. 
Трав’янистий покрив формують тонконіг, копитень, гребінник, фіалка лісова, 
анемона діброва, маренка запашна та інші. У букових лісах трав’янистий 
покрив бідніший. Тут росте квасниця, весняний білоцвіт, підсніжник, 
воронець. Луки поширені в заплаві Пруту і характеризуються трав’яним 
покривом, у якому домінують вівсяниця лучна і червона, тонконіг, 
конюшина, а також лоза, Печеніжинська територіальна громада багата на тис 
ягідний. Біля села Княждвір в урочищі над Прутом знаходиться найбільший в 
Європі тисовий заказник - площа 208 га. Тис росте дуже повільно і досягає 
віку 5 тис. років. В заказнику разом з кленами, ясенами, ялинками і грабами 
росте більше 300 000 тисових дерев різного віку. Найстарішому більше 500 
років. Їх середня висота 16 м. Тис – рідкісна, дуже цінна лісна порода – 

відноситься до хвойних вічнозелених дерев.  
Тут є рідкісні для регіону види тварин, такі як: ящірка лучна, полоз 

лісовий і черепаха грецька, а також реліктовий вид риб – лосось дунайський, 
який водиться в Пруті. Переважають дрібні і середні ссавці такі як: полівка 
звичайна, заєць - русак, кріт, лисиця, дикий кабан, косуля, хохуля, білка, 
борсук, ховрах європейський, сліпак звичайний, вовк.  
Тваринний світ території також представлений: 

• плазунами - ящірка, вуж звичайний, мідянка;  
• земноводними – жаби, тритон звичайний;  
• птахами – зяблик, шпак, синиці, польовий горобець, галка, сойка, 

сокіл – балабан, кібчик, іволга, орел - могильник, куріпка сіра, 
перепілка, горлиця, дятел середній строкатий;  

• рибами – щуки, коропові, в’юни, окуні.  
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Очікувані результати виконання програми 

Реалізація програми охорони навколишнього природного середовища  
Печеніжинської селищної ради на 2021- 2023 роки дасть змогу суттєво 
покращити екологічний та санітарно-епідемічного стану громади.  

Внаслідок покращення роботи очисних споруд у населених пунктах 
громади, реконструкції (ремонту) існуючих і будівництва нових 
каналізаційних мереж буде попереджено забруднення поверхневих і 
підземних вод. 

Запобігання шкідливої дії шляхом створення комплексу гідротехнічних 
споруд на паводконебезпечних ділянках рік і розроблення ефективної 
системи прогнозування небезпечних гідрологічних процесів, відновлення і 
підтримання сприятливого гідрологічного режиму та екологічного стану 
річок. 

Зниження інтенсивності ерозійних процесів і оптимізація екологічного 
стану грунтів шляхом розроблення і впровадження ефективних 
меліоративних заходів. 

Зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних і мобільних джерел.  

Вдосконалення системи поводження з побутовими відходами шляхом 
часткового впровадження роздільної системи їх збирання, утилізації та 
переробки. 

Розроблення системи поступового переходу на екологічно чисті  й 
поновлювальні джерела енергії. 

 

Термін проведення звітності 
Відповідальний виконавець Програми один раз на рік, до 15 лютого 

року, наступного за звітним, надає управлінню екології та природних 

ресурсів обласної державної адміністрації інформацію щодо виконання 
Програми відповідно до поставленої мети і завдань.  

 

Обгрунтування доцільності розроблення Програми охорони 
навколишнього природного середовища Печеніжинської селищної ради  

до 2023 року 

 Усе необхідне для життєдіяльності людина отримує з природи: повітря, 
воду, сировину для промисловості. Людське суспільство як частина природи 
може бути тільки в постійній взаємодії з нею. Вплив людини на навколишнє 
середовище є перетворюючим, що змінює її, причому далеко не завжди в 
кращу сторону, тому збереження природного середовища і розумна охорона 
природи - одна з найгостріших проблем, що стоять перед людством, 
особливо в сучасних умовах. 
 Раціональне використання землі, лісу, атмосфери і водних ресурсів в 
Україні передбачено Конституцією. В даний час у сфері охорони 
навколишнього середовища діє цілий ряд нормативних актів: Закон України 
«Про охорону навколишньої природного середовища»; Постанова Уряду 
України «Про затвердження порядку визначення плати і її граничних 
розмірів за забруднення навколишньої природного середовища» і ін. 
 Перед сучасним суспільством стоїть завдання не тільки зберегти 
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природу, а й запобігти негативним наслідкам господарської діяльності 
людини в майбутньому. 
 Одне з небажаних, але очевидних наслідків технічного процесу – 

забруднення оточуючого середовища вторинними продуктами виробничо-

технічної діяльності. 
 В результаті промислової діяльності природа потерпає постійні зміни. 
Так в Україні суттєво скоротилася площа зелених насаджень; відбувається 
підкислення ґрунту і води; відходи промисловості, в тому числі різні 
високотоксичні речовини, забруднюють повітря, водойми, ґрунти; в 
результаті спалювання великої кількості мінерального палива в біосфері 
збільшується концентрація вуглекислоти що може призвести до зміни 
теплового режиму (клімату) поверхні всієї планети. Наслідки всього цього 
відбиваються на здоров’ї людей. Так, з року в рік збільшується кількість 
випадків серцево-судинних і ракових захворювань. 
 Безцінним нашим багатством є вода. Значення її для людини 
загальновідоме. В Україні за даними науково-дослідних установ запаси води 
на душу населення постійно зменшуються, тоді як потреби населення, 
промисловості і сільського господарства щороку зростають.  

Екологічне право передбачає такий природоохоронний захід, як 
відтворення відновлюваних природних ресурсів. Широке і постійне 
відновлення об'єктів природи займає особливе місце в системі охорони 
навколишнього природного середовища. Адже відновленню підлягають такі 
важливі ресурси природи, як вода, рослинний і тваринний світ, інші природні 
ресурси. Взагалі відновлювати треба все, що можна відтворити. Дуже 
важливо, щоб норми екологічного права, які спрямовані на відтворення тих 
чи інших природних ресурсів, активно і бездоганно втілювались у життя 
державними і господарськими органами.  
 Програма розроблена на виконання статті 16 Конституції України 
щодо забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги 
на території України, Закону України “Про охорону навколишнього 
природного середовища” від 25.06.1991року, Постанови Кабінету Міністрів 
України від 17 вересня 1996 року  № 1147  “Про затвердження переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів”  та враховуючи 
“Методичні рекомендації щодо порядку розроблення регіональних цільових 
програм, моніторингу та звітності про їх виконання” від 04.12.2006 року      
№ 367. 

Підставою для розроблення Програми є наявність проблем на території 
Печеніжинської ОТГ, розв’язання яких потребує залучення бюджетних 
коштів, коштів Обласного фонду охорони навколишнього середовища, 
координації спільних дій органу місцевого самоврядування, підприємств, 
установ, організацій та населення, для ефективного вирішення комплексу 
питань, пов'язаних з охороною довкілля, раціонального використання 
природних ресурсів, поводженням з побутовими відходами та забезпечення 
екологічної безпеки в Печеніжинській селищній раді ОТГ Коломийського 

району. 
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Мета програми 

 

 Метою програми з охорони навколишнього природного середовища -  
розробка і реалізація заходів, насамперед першочергових, по забезпеченню 
екологічної безпеки, стабілізації і поступовому поліпшенню стану 
навколишнього природного середовища, раціональному використанні і 
відтворенню природних ресурсів шляхом використання науково - 

обґрунтованих природоохоронних і ресурсозберігаючих рішень, мобілізації 
матеріальних і фінансових ресурсів, координації дій органів влади і 
господарських суб'єктів, використання міжнародного досвіду.  
 Здійснення заходів щодо усунення причин забруднення, а також їх 
наслідків, залучення як внутрішніх, так і зовнішніх інвестицій в екологічні 
проекти, сприяння в подальшому розвитку міжнародного співробітництва у 
галузі охорони довкілля, забезпечення, у встановленому законодавством 
порядку, доступу населення до екологічної інформації, включаючи 
інформацію про небезпечні матеріали та види діяльності. 
 

Основні завдання Програми  
  

 Реалізація Програми дасть можливість: 
• досягти екологічно безпечних умов для проживання населення; 
• поліпшити екологічний стан довкілля громади; 

• знизити техногенне навантаження на атмосферне повітря;  
• створити повноцінну і ефективну регіональну систему моніторингу 

довкілля (РСМД);  
• активізувати поширення екологічної інформації, діяльності з 

екологічного виховання й підвищення екологічної культури населення;  
• підвищити ефективність  реалізації регіональної екологічної політики в 

цілому. 
• втілити в життя розробленні заходи щодо охорони навколишнього 

природного середовища та забезпечення екологічної безпеки, раціонального 
використання і відтворення природних ресурсів. 

  

Для реалізації цих завдань потрібно керуватися таким принципом: 
перераховані до місцевого бюджету кошти за використання природних 
ресурсів та забруднення довкілля мають направлятися безпосередньо на 
відновлення цих природних ресурсів та на природоохоронні заходи. 
 

Фінансове забезпечення виконання завдань Програми  
 

 Фінансування   Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів  
державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств та інших 
джерел, не заборонених законодавством. 
 Але реально єдиним визначеним джерелом фінансування програми 
охорони довкілля району залишається обласний фонд охорони 
навколишнього природного середовища. 
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 Оскільки фінансування екологічної програм може здійснюватись не 
лише за кошти бюджетів різних рівнів, а й з інших джерел, необхідно 
вишукувати можливість залучення благодійних  екологічних фондів, грантів 
міжнародних організацій, пільгових кредитів, коштів підприємств, установ та 
організацій, внесків окремих громадян та інших джерел, не заборонених 
законодавством.  
 

Контроль за виконанням Програми  
 

1. Контроль за виконанням цієї Програми здійснює Печеніжинська 
селищна рада.  

2. Громадський   контроль   за   ходом   виконання   Програми 

здійснюється представниками громадських організацій, статутом яких 

передбачено провадження  діяльності  у  сфері з питань екології та 
раціонального природокористування.  

 

Очікувані результати  

 

 Виконання Програми дасть можливість розробити та реалізувати 
заходи по забезпеченню екологічної безпеки, стабілізації і поступовому 
поліпшенню стану навколишнього природного середовища, раціональному 
використання і відтворенню природних ресурсів, здійснити заходи щодо 
усунення причин забруднення, залучення як внутрішніх, так і зовнішніх 
інвестицій в екологічні проекти, сприяння подальшим розвитку 
міжнародного співробітництва у галузі охорони довкілля, забезпечення, у 
встановленому законодавством порядку, доступу населення до екологічної 
інформації, включаючи інформацію про небезпечні матеріали та види 
діяльності. 
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Додаток 1 

 Заходи  
для виконання програми охорони довкілля, раціонального використання природних 

ресурсів та забезпечення екологічної безпеки Печеніжинської селищної ради  
на 2021 – 2023 роки 

№ Назва заходу Відповідальні 
 за виконання 

Термін 

виконання 

1 Відповідно статті 34 Закону України 
“Про благоустрій населених пунктів” 
розробити та затвердити ”Правила 
благоустрою території населених 
пунктів” 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

травень 

2021 року 

2 Розробити та затвердити в 
установленому порядку схеми 
санітарного очищення населених пунктів. 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

ІІ квартал 

2021 р. 

3 Впорядкування території населених 
пунктів 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

постійно 

4 Ліквідація несанкціонованих та 
неконтрольованих звалищ відходів 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

постійно 

5 Ліквідація  засмічених берегів річок 
Старости сіл Печеніжинської 

селищної ради, Печеніжинський ККП 
постійно 

6 Ліквідація витоків нечистот в водойми 
та придорожні канави від 
індивідуального сектору 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

постійно 

7 Завершити виконання заходів по 
роздільному збору твердих побутових 
відходів. 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради ОТГ, Печеніжинський 

ККП 

2021 рік 

8 Проводити громадські толоки по 
проведенню санітарної очистки біля 
громадських та індивідуальних дворів 

Старости сіл Печеніжинської 
селищної ради, Печеніжинський ККП 

постійно 

9 Не допускати розорювання берегів річок 
Старости сіл Печеніжинської 

селищної ради 
постійно 

10 Покращення матеріально - технічної бази 

Печеніжинського ККП для надання 
якісних комунальних послуг. 

Печеніжинська селищна рада, 
Печеніжинський ККП 

постійно 

11 Проводити роз’яснювальну роботу про 
правила поводження з ТПВ з учнями 
шкіл, жителями сіл територіальної 
громади 

Відділ освіти, молоді та спорту, 
відділ культури і туризму, старости 
сіл Печеніжинської селищної ради 

постійно 

12 

Забезпечити впорядкування придорожніх 
смуг 

Філія “Коломийський райавтодор”, 
Коломийський держлісгосп, 

Коломийський Агролісгосп, старости 
сіл Печеніжинської селищної ради 

постійно 

13 Забезпечити фінансування на дані цілі з 
місцевого бюджету згідно затверджених 
кошторисів 

Фінансовий відділ Печеніжинської 
селищної ради  

2021 – 2023 

роки 

 

Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та  
соціально-економічного розвитку  
Печеніжинської селищної ради      Володимир Кобацький  



 

Додаток 2 

  Завдання 

з реалізації невідкладних першочергових природоохоронних заходів згідно  
"Програми  охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки  

Печеніжинської селищної ради на 2021 – 2023 роки" 

№ 

з/п 
Назва об’єкта 

Населений 

пункт 
Вид робіт 

Протяжність, 
км 

Орієнтована 
вартість,  
тис. грн. 

Примітка 

І. Охорона і раціональне використання водних ресурсів  3713,375  

1.1. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму та санітарного стану р. Печеніга в  районі вулиці 
Шевченка    смт. Печеніжин 

смт. Печеніжин 
Кріплення правого та лівого берега 

річки підпірною стінкою 
0,100 1200,000 

 

1.2. Берегоукріплення правого берега  р. Слобідка вул. Франка в     
с. Слобода 

с. Слобода 
Кріплення корінного берега 

(окремими ділянками) 0,075 800,000 
 

1.3. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму санітарного стану р. Сопівка в с. Сопів  с. Сопів 

Регулювання русла річки Сопівка 
шляхом прокопу 

0,210 117,575 
 

1.4. Берегоукріплення правого берега  р. Сопівка в  районі вулиці 
Л.Українки смт. Печеніжин 

смт. Печеніжин Розчистка русла та кріплення берега 0,100 269,700 
 

1.5. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму та санітарного стану річки Сопівка в селищі Печеніжин 
Печеніжинської селищної територіальної громади 
Коломийського району 

смт. Печеніжин Розчистка русла та кріплення берега 0,100 235,00 

 

1.6. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму та санітарного стану р. Печеніга в  районі вулиці 
Коцюбинського  смт. Печеніжин 

смт. Печеніжин Розчистка русла та кріплення берега 0,050 298,000 

 

1.7. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму та санітарного стану р. Печеніга в  районі вулиці 
Незалежності  смт. Печеніжин 

смт. Печеніжин Розчистка русла та кріплення берега 0,050 297,500 

 

1.8. Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного 
режиму та санітарного стану р. Сопівка в  районі вулиці 
Незалежності  смт. Печеніжин 

смт. Печеніжин 
Кріплення правого та лівого берега 

річки підпірною стінкою 
0,100 495,600 

 

ІІ. Запобігання надзвичайним ситуаціям техногенного і природного характеру  37450,074  

2.1. Відновлення правого берега р.Прут в  с.Кийданці в районі вул. 
Коцюбинського Печеніжинської селищної ради ОТГ 

с.Кийданці Кріплення правого берега річки 
Прут в с.Кийданці 0,250 4500,00 

 

2.2. Відновлення правого берега р.Прут в  с.Кийданці в районі вул. 
Шухевича Печеніжинської селищної ради ОТГ 

с.Кийданці Кріплення правого берега річки 
Прут в с.Кийданці 0,280 5300,00 

 

2.3. Відновлення дамби правого берегу р.Прут с.Княждвір в районі 
куток "Горішний" Печеніжинської селищної ради ОТГ 

с.Княждвір Кріплення дамби р.Прут 0,075 7500,00 
 

2.4. Відновлення дамби правого берега р.Прут с.Княждвір в районі 
куток "Королівка" Печеніжинської селищної ради ОТГ  с.Княждвір Кріплення дамби р.Прут 0,100 4000,00 

 

2.5. Відновлення  берегоукріплення правого берега р.Прут  в районі 
вулиць  Меліоративна, Водна, Залізнична в с.Сопів  
Печеніжинської ОТГ  

с. Сопів 
Кріплення правого  підпірною 
стінкою, влаштування габіонів 

0,300 12308,266 

 



   

 

Начальник відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного  
розвитку Печеніжинської селищної ради ОТГ         Володимир Кобацький  

2.6. Відновлення лівого берега р. Сопівка  та вулиці Набережна 
с.Рунгури Печеніжинської ОТГ 

с.Рунгури 
Кріплення  лівого берега річки 

підпірною стінкою 
0,890 860,662 

 

2.7. Нове будівництво берегозакріплювальних споруд на  р. 
Печеніга в селищі Печеніжин в районі вул. Шевченка 
Печеніжинської селищної ради територіальної громади (в тому 
числі організація проведення ОВД) 

смт. Печеніжин 
Кріплення правого та лівого берега 

річки підпірною стінкою 
0,100 1481,146 

 

2.8. Укріплення земельної ділянки від зсуву грунту  в районі вулиці 
Франка в с.Рунгури  с.Рунгури 

Необхідно провести обстеження  
спеціалістами ДП  «Західукргеологія» 

0,100  
 

2.9. Нове будівництво берегозакріплювальних споруд р. Сухий в  
районі вул. Гірська в с. Рунгури Печеніжинської селищної ради 
Коломийського району (в тому числі виготовлення проектної 
документації) 

с.Рунгури Кріплення берега річки 0,150 1500,000 

 

ІІІ. Збереження природно-заповідного фонду, формування екологічної мережі (Встановлення  меж  територій об'єктів 
природно - заповідного фонду по Коломийському району)  210,800 

 

3.1. Встановлення  меж  територій об'єктів природно - заповідного 
фонду по Коломийському району "Дендропарк" в районі 
смт.Печеніжин 

смт. Печеніжин Встановлення  меж  територій  20,400 

 

3.2. Встановлення  меж  територій об'єктів природно - заповідного 
фонду по Коломийському району "Стайки" в районі 
смт.Печеніжин 

смт. Печеніжин Встановлення  меж  територій  13,600 

 

3.3. Встановлення  меж  територій об'єктів природно - заповідного 
фонду по Коломийському району "Ботанічний заказник 
"Княждвірський" в районі с. Княждвір 

с.Княждвір Встановлення  меж  територій  176,800 

 

IV. Житлово-комунальне господарство  2000,000  

4.1. Придбання спецтехніки та обладнання  для  Печеніжинського 
комбінату комунальних підприємств Печеніжинської селищної 
ради  територіальної громади 

Для Печеніжинської 
ОТГ    2000,000 

 

V.  Поводження з промисловими і побутовими відходами    

5.1. Будівництво комплексу по сортуванню твердих побутових 
відходів потужністю 50,0 тис. тонн на рік для  Печеніжинської 
селищної ради ОТГ Коломийського району  

Для Печеніжинської 
ОТГ 

Вартість буде визначена після  виготовлення проектної документації 
 

VI. Проектування природоохоронних заходів, наукові дослідження  1039,250  

6.1. Виготовлення проектно-кошторисної документації на 
будівництво каналізаційних мереж і споруд на них 
Печеніжинської ОТГ Коломийського району 

Для населених пунктів 
громади 

  893,25 

 

6.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації на 
будівництво комплексу по сортуванню твердих побутових 
відходів потужністю 50,0 тис. тонн на рік для  Печеніжинської 
селищної ради ОТГ Коломийського району  

Для Печеніжинської 
ОТГ 

  146,00 

 

 Всього по програмі:    44413,499  


	ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
	3. Оприлюднити рішення з додатками на офіційному веб-сайті Печеніжинської селищної ради.
	4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

	Селищний голова      Ігор Довірак

